

## Zápis č.3/2016

zo zasadnutia komisie pre šport, kultúru a vzdelávanie, konaného dňa 22.8.2016

**Prítomní:** Ján Pekarovič, Roman Áč, Jarmila Holovičová, Ondrej Matovič, starostka obce – Božena Krajčovičová, Ing. Zdenka Michalcová, Miroslava Remenárová  
Poslanci Obecného zastupiteľstva – Ing. Peter Slivenský, Ing. Miroslav Lehuta, Viliam Čapkovič, Miroslav Gajarský, Ing. Vladimír Pekár, Ing. Pavol Miklošovič

**Program:** 1. Videoprezentácia CountryFestu p. Romana Áča  
2. Vyhodnotenie oboch festivalov ohľadom organizácie, technického zabezpečenia, reklamy a návštevnosti  
3. Záver

### **K bodu 1 :**

Člen kultúrnej komisie a hlavný organizátor CountryFestu p. Roman Áč si pripravil videoprojekciu CountryFestu, ktoré pozostávali z materiálov, natočených z dronu a videonahrávok niektorých účinkujúcich, ktoré boli použité v reklame ako upútavky a pozvánky na CountryFest Jaslovské Bohunice 2016.

### **K bodu 2 :**

Každý prítomný obdržal kópiu finančného vyhodnotenia oboch festivalov. Prítomní sa vyjadrovali k jednotlivým položkám ako bártrove hodnoty, nepeňažné príjmy, peňažné príjmy, sprievodné programy, tržba lístkov, výlep plagátov a výška návštevnosti. Organizačne boli festivaly prijaté veľmi dobre, bolo vyzdvihnuté technické oddelenie ohľadom bezchybného priebehu zabezpečenia, vynaložená reklama na oba festivaly bola prijatá ako adekvátna a úspešná, čo sa odrazilo aj na vysokej návštevnosti oboch festivalov.

Rozoberala sa aj druhá stránka ako boli drobné nezrovnalosti, krádeže stanov, chýbajúce stany, a tiež otázka, ako tomu predísť.

Samotný program jednotlivých festivalov mal pozitívny ohlas, a tiež spokojnosť bola s finančným vyhodnotením oboch festivalov.

### **K bodu 3 :**

Prijaté odporúčania kultúrnej komisie:

1/ Všetci prítomní sa jednohlasne zhodli v názore, že podujatie ako CountryFest Jaslovské Bohunice by mal už tradične pokračovať ďalej.

2/ Prítomní navrhli ohľadom Festivalu „V Bohunicách pri kaštieli“ zabezpečiť účinkujúcich ako IMT Smille, alebo Horkýže Slíže.

3/ Stanovil sa termín Countryfestu na rok 2017, a to 21.-23.7.2017.

Zapísala: Ing. Michalcová Zdenka

Dňa: 26.8.2016

Ján Pekarovič  
predseda komisie